Associação Caruaruense de Ensino Superior e Técnico - ASCES (Mantenedora)

CNPJ: 09.993.940/0001-01 Avenida Portugal, N° 584. CEP: 55016-901 - Bairro Universitário - Caruaru/PE +55 (81) 2103.2000 | Fax: (81) 2103.2053 | asces@asces.edu.br | www.asces.edu.br

CURSO DE SERVIÇO SOCIAL HORÁRIO 2021.2

8º PERÍODO					
HORÁRIO	SEGUNDA	TERÇA	QUARTA	QUINTA	SEXTA
18h30-20h10	Direitos Humanos, econômicos, culturais e ambientais Josinês Rabelo	Gestão, Monitoramento de Políticas Sociais Josinês Rabelo	Política de Assistência Social Mayara Morgana Silva	Política de Saúde no Brasil Mayara Morgana Silva	
20h20- 22h	Direitos Humanos, econômicos, culturais e ambientais Josinês Rabelo	Gestão, Monitoramento de Políticas Sociais Josinês Rabelo	Política de Assistência Social Mayara Morgana Silva	Política de Saúde no Brasil Mayara Morgana Silva	
Mayara Morgana - Estágio Supervisionado II					